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Fotbalová asociace České republiky 
      Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 

                        Nám. Svatopluka Čecha , 702 00  Moravská Ostrava a Přívoz 
 
 

Komise rozhod čích MS KFS 
 

Z Á P I S  18 - SR 2012-2013 
 
ze zasedání KR MS KFS,  konaného  dne 22. 05. 2013 v sídle MS KFS v Ostravě        
 
Přítomni: p. Ozaniak, Urban, Mudra, Rovňan, ing. Urbanec, Šalata, Kula,  ing. Vontroba 
 

1. KR  bere na v ědomí: 
 

a) zápisy odborných komisí: (Sportovně technické komise č. 27,28, Disciplinární komise č. 28) 
b) komuniké VV MS KFS č. 5  ze 7. 5. 2013  
c) zprávy z dohledu utkání:  utkání I.A sk.A Suché Lazce-Ludgeřovice dohled p.Selník, hlavní 

rozhodčí p. Prasek, utkání I.B sk. B Darkovičky-Bohuslavice dohled p.Selník, hlavní rozhodčí 
p. Sopoliga, utkání I.A sk.A Štítina-Píšť dohled p. Bc. Bednář, hlavní rozhodčí p. Zelník, utkání 
I.B sk.C ČSAD Havířov-Hrádek dohled p.Selník, hlavní rozhodčí p. Potiorek, utkání I.A sk.B 
Petřvald-Vendryně dohled p. Selník, hlavní rozhodčí p. Šafařík          

d) změnu adresy bydliště rozhodčího p. Jedličky Jana. Jmenovaný souhlasí, aby byl obsazován 
a delegován obsazovacím úsekem KR v souvislosti se změnou adresy trvalého bydliště, která 
je nově nahlášena v Ostravě        

e) žádost oddílu TJ Smilovice, týkající se změny hlavního rozhodčího v utkání I.A sk.B TJ 
Smilovice-SK Brušperk. Vzhledem k tomu, že žádost splňuje všechny náležitosti dle Rozpisu 
MS KFS bude žádosti ze strany KR oddílu vyhověno 

f) omluvy rozhodčích z utkání 
g) omluvu delegáta FAČR p. Malinovského na 25.5.2013, omluvu delegáta p.Špalka na 25.5.-

26.5.2013 
h) dotaz rozhodčího p. Křenka Adama na účtování cestovného při společných delegacích 

rozhodčích s dopadem na následné zdanění těchto příjmů. KR doporučuje, aby rozhodčí, 
který přebírá v hotovosti část (polovinu, třetinu) cestovného za vyúčtované km, vystavil 
příjmový  pokladní doklad rozhodčímu, který mu hotovost za cestovné předává. Oproti příjmu 
bude mít rozhodčí také příslušnou hodnotu výdaje 

i) dopis zástupce TJ Jiskry Rýmařova p. Tomáše Durny k okolnostem  z utkání staršího dorostu 
Vítkov-Rýmařov, které řídil jako hlavní rozhodčí pan Porubek Václav. KR k tomuto dopisu 
sděluje, že oddíl TJ Jiskry Rýmařov má možnost podat na výkon rozhodčího dle článku 19 
Rozpisu soutěží MS KFS protest. KR pověřila člena KR(zástupce za OFS Opava) pana 
Šalatu, aby s jmenovaným rozhodčím provedl pohovor, týkající se výše uvedeného utkání 
dorostu                              

                   
 

2. KR schválila 
 
1. Obsazení utkání rozhodčími a delegáty  28, 29. kola K.P., 26.,15. kola I.A  třídy, I.B třídy 
2. V zápise STK č. 27 je uvedeno, že v zápise z utkání 24.kola  K.P. mužů Dolní Benešov-

Český Těšín hlavní rozhodčí p. Bureš neuvedl střelce branek. KR z tohoto důvodu 
předává jmenovaného do disciplinární komise s návrhem trestu pokuta 300,- Kč    

3. V zápise STK č. 27 je uvedeno, že rozhodčí utkání 22.kola mužů I.B sk.C Doubrava-
Hrádek p.Machala v zápise o utkání uvádí nedostavení se AR 2. AR 2 měl delegovat 
k tomuto utkání OFS Karviná. Vzhledem k dohrávaným utkáním neměl obsazovací úsek 
KR OFS Karviná k dispozici ani jednoho rozhodčího, který by byl k dispozici a mohl tak 
vykonávat funkci AR 2  v daném utkání 

4. V zápise STK č. 28 je uvedeno, že v zápise z utkání 18. kola K.P. mužů Háj ve Slezsku-
Slavkov hlavní rozhodčí p. Šištík neuvedl střelce branek. KR z důvodu tohoto pochybení 
předává rozhodčího p.Šištíka do disciplinární komise s návrhem trestu pokuta 300,- Kč 
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5. V zápise STK č. 28 je uvedeno, že v zápise o utkání 18.kola K.P.mužů FK Bohumín-MFK 
Vítkovice hlavní rozhodčí p. Latoň chybí podpis hlavního pořadatele před a po utkání. 
Vzhledem ke zjištěným a popsaným skutečnostem  KR zaujme k rozhodčímu stanovisko a 
celá záležitost bude řešena  po konečném verdiktu a rozhodnutí disciplinární komise MS 
KFS 

6. V zápise DK č.28 je uvedeno, že v zápise o utkání z 23. kola I.B sk.D Starý Jičín-
Kopřivnice hlavní rozhodčí p.Ondračka Milan ml. má nedostatky v popisu ČK rozpor mezi 
přední a zadní stranou zápisu o utkání. KR podrobně a detailně prostudovala tyto 
skutečnosti v zápisu o utkání. KR konstatuje, že v příloze popisu vyloučeného hráče uvedl 
rozhodčí 2 po sobě navazující situace a KR neshledala ze strany hlavního rozhodčího 
žádný nedostatek a pochybení 

7. KR provedla kontrolu videa z utkání I.B třídy sk.D Bordovice-Lichnov. KR na základě jeho 
shlédnutí konstatuje, že hlavní rozhodčí postupoval v souladu s pravidly kopané a herní 
situace, které během utkání nastaly, vyřešil správně. Taktéž hodnocení rozhodčích 
přítomným delegátem svazu na utkání zůstává v platnosti 

8. KR provedla kontrolu DVD z utkání K.P. mužů Dolní Benešov-Český Těšín, hlavní 
rozhodčí byl pan Bureš. Na základě detailního shlédnutí videozáznamu,  KR shledala 
výkon celé trojice jako objektivní,  bez závad, a argumenty a podněty, které byly uvedeny 
pro DK považuje za naprosto neopodstatněné 

9. Pozastavení delegací těmto rozhodčím: p. Šafrán, jelikož obdržel od delegáta svazu 
p.Špalka v utkání K.P. Polanka-Slavkov hodnocení neuspokojivý výkon. Delegace 
jmenovanému byla pozastavena na 1 soutěžní kolo dne  15.05.2013. P.Bátrla Mgr. po 
shlédnutí videozáznamu z utkání K.P. Bohumín-Krnov, kdy došlo u jedné herní situace 
k jeho pochybení a nesprávnému vyřešení, KR rozhodla o pozastavení delegace na 1 
soutěžní kolo. Delegace byla jmenovanému pozastavena v termínu 15.05.2013. P. 
Klimkovi KR rozhodla o pozastavení delegace na 1 soutěžní kolo, jelikož byl hodnocen 
přítomným delegátem ing. Urbancem v utkání I,A sk.B Raškovice-Bystřice  neuspokojivým 
výkonem. Jmenovanému byla pozastavena delegace v temínu 21.05.-22.0.2013. 

10. KR sděluje, že na základě hodnocení účastníků  turnaje Kouba cap byl vyhodnocen jako 
nejlepší rozhodčí p. Herda Tomáš, kterému byla předána poukázka v hodnotě 1 500,- Kč 
a věcné dary. KR touto cestou děkuje všem rozhodčím, kteří byli nápomocni k hladkému a 
bezproblémovému průběhu turnaje Kouba cap 

11. Dnešního  zasedání  KR se zúčastnil na základě své žádosti p.Podracký Pavel, aby se 
vyjádřil ke stanovisku KR, které se týkalo jeho přeřazení a předání k dispozici OFS 
Frýdek-Místek, tak jak rozhodla KR na svém minulém zasedání dne 09.05.2013 a jak bylo 
uvedeno v zápise KR č.17. KR bere jeho vyjádření na vědomí, ovšem rozhodnutí KR, 
týkající se jeho přeřazení do OFS Frýdek-Místek je konečné a neměnné.    

                       
 
 
      
      
     
 
 
Příští zasedání komise rozhodčích se uskuteční  dne 10. 06. 2013 od 15.30 hodin v sídle 
MS KFS v Ostravě  
 
 
     
Zapsal v Ostravě dne 22. 05. 2013 
 
 
Ing. Karel Vontroba                                                                Miroslav Ozaniak 
  sekretář KR                                                                             předseda KR 
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